

# 菏泽市警税联合执法中心成立

## 系全省第一家,促进税警协作进一步实体化、规范化运行

本报菏泽1月21日讯(记者周千清) 20日上午,菏泽市警税联合执法中心揭牌仪式在国家税务总局菏泽市税务局举行。菏泽市警税联合执法中心正式挂牌成立,是全省第一家,是推进税收治理体系和治理能力现代化的积极尝试,标志着菏泽市税警协作掀开了崭新的篇章,形成了常态化、制度化、规范化的工作机制,为新形势下开创税警深度合作新格局提供了强有力的保障。

在揭牌仪式上,国家税务总局菏泽市税务局党委书记、局长王进说,近几年来,全市税务系统坚持严格执法,积极争取公安机关的配合。多年的实践表明,税警通力协作是清理积案的“良策”,是提升稽查质效的“妙方”,更是打击涉税违法行为的“利刃”。

为进一步加大税警协作力度,扩大打击成效,促进税警协作进一步实体化、规范化运行,锐意创新成立菏泽市警税联合执法中心。这是菏泽市税务局



高荣国和王进共同为“菏泽市警税联合执法中心”揭牌。

和公安局不断加强合作,共同维护税收安全的成果,也是开创菏泽市税警协作新模式的有益尝试和生动实践,势必促进

税警双方的深度合作,增强执法合力,形成更加有效的预防和打击涉税违法犯罪机制,为实现公安机关打击涉税犯罪更

有成效,税务稽查执法更有权威的工作目标奠定坚实的基础,同时也将进一步优化营商环境,维护税收秩序,促进菏泽

市经济健康发展。国家税务总局山东省税务局稽查局二级调研员杨义庆说,菏泽市警税联合执法中心正式挂牌成立,这是全省第一家,具有里程碑意义,为新形势下开创税警深度合作新格局提供了强有力的保障。

菏泽市政府副市长、市公安局党委书记、局长高荣国强调,当前,菏泽发展正处于爬坡过坎、滚石上山的关键阶段,稳增长、保安全、防风险的任务非常艰巨。成立警税联合执法中心,是全面优化营商环境、依法推进治税体系现代化建设的重要途径,是通过信息共享、联合研判、共同办案等有效措施,努力做到打击涉税违法犯罪更有成效,税务稽查执法更有权威,依法治税体系更加完善,为我市经济健康安全发展提供更加强有力的支撑。

最后,高市长和王局长共同为“菏泽市警税联合执法中心”揭牌,菏泽市警税联合执法中心正式成立。

## 菏泽鲁西南鼓吹乐亮相省非遗月开幕式

本报菏泽1月21日讯(记者李德领) 近日,2020年山东省非物质文化遗产月启动仪式在山东剧院举行。本次活动由山东省文化和旅游厅主办,山东省文化馆承办。晚会围绕“讲好黄河故事 传承历史文脉”的主题,结合“非遗过大年、文化进万家”活动的主线,邀请黄河流域沿线省份及省内沿黄城市的非遗类节目参加演出,将非物质文化遗产代表性项目与节目表演融为一体,寓意黄河一路迎春来,处处体现出浓浓

年味。菏泽市国家级非遗项目鲁西南鼓吹乐应邀参加了此次开幕式。

鲁西南鼓吹乐是广泛流布于菏泽广大城镇乡村地区的一种以唢呐为主要演奏乐器的一种民间艺术形式,在菏泽具有深厚而广泛的群众基础。2008年,入选国家级非物质文化遗产代表性名录。

亮相此次晚会的是由菏泽市文化馆倾力打造的精品力作——《鼓乐丰年》。此作品是菏泽著名音乐教育家、鲁西南鼓

吹乐演奏家马宏川先生的遗作,该作品乐曲高亢激昂,演奏技巧丰富,地方特色浓郁,充分展现了鲁西南人民粗犷的性格和情怀。作品演出后获得了现场专家和观众的一致好评。

在“山东省非物质文化遗产月”期间,菏泽也将开展2020菏泽市民间艺术汇演、“非遗惠民基层”戏曲演出、非遗过大年、文化进万家”山东花鼓队惠民演出等活动,结合春节和元宵节的到来,在全市上下营造欢乐祥和的节日气氛。

## 菏泽市卫生健康综合执法支队召开精神文明建设工作会议

本报讯(通讯员 朱坤平) 1月20日,市卫生健康综合执法支队召开精神文明建设工作会议,研究部署2020年卫生健康综合执法支队精神文明建设工作,传达学习《菏泽市文明行为促进条例》,安排部署2020年春节志愿服务活动。

会上,支队党组书记、支队长杨继香传达了市委文明办、团市委《关于学习宣传和

贯彻实施《菏泽市文明行为促进条例》的通知》,并带领大家共同学习了《菏泽市文明行为促进条例》。

会议要求,全体党员干部要充分认识到学习贯彻《条例》的必要性和重要性,以学习贯彻《条例》为契机,认真做好精神文明建设各项工作,为我市营造良好文明和谐的社会环境、争创全国文明城市做出积极贡献。

## 巨野县公安局北城派出所:开展“百万警进千万家”活动

本报讯(通讯员 刘慧郭爱霞) 1月17日,巨野县公安局北城派出所组织民警深入辖区开展“百万警进千万家”活动。

活动中,社区民警配合各辖区警务助理深入辖区孤寡老人、残疾群众及贫困户家中,为他们送去米、面、油等慰问物品;为困难户的留守儿童送去书包、文具等学习用品,用实际行动关怀照

顾困难群众。同时,向群众深入讲解了防诈骗、消防安全、禁燃烟花爆竹等安全常识,有效提升了群众的安全防范意识。通过这次活动,充分体现了北城派出所民警积极践行全心全意为人民服务的宗旨,知民情、解民忧、暖民心,为群众送去新春的祝福和温暖,进一步拉近了警民关系,提高了群众的幸福感和满意度。

## 实实在在解决帮包村一批“老大难”问题 帮扶村为菏泽城管局第一书记送锦旗

本报菏泽1月21日讯(记者李德领) 1月19日上午,郓城县陈坡乡党组成员、武装部部长王兴兵带领陈坡乡陈坡村支部书记陈传恩及陈坡村村民代表一行来到菏泽市城市管理局,将一面写着“精准扶贫促发展,情系百姓解民忧”的锦旗送到菏泽市城市管理局领导手中,表达了村两委及老百姓的感激之情。

据悉,菏泽市城市管理局第一书记派出后,积极发挥作用,明确了帮扶重点和帮扶措

施,为村里的整体建设出谋划策,帮助村委会安装了电脑、打印机设备,帮助村里修建了水渠,建立了文化广场,春节期间对村里的村民进行了慰问走访等,为该村村民群众办好事、办实事,设身处地帮助村民解决生产生活中遇到的实际困难,实实在在解决帮包村的一批“老大难”问题。

菏泽市城市管理局党组成员、副局长孙军对王部长一行的到来表示热烈欢迎和感谢,孙军指出,菏泽市城市管理局

党委高度重视第一书记工作,认真贯彻落实市委关于第一书记工作的决策部署,全方位支持“第一书记”扶贫工作,研究制定帮扶计划,多方协调政策,助推乡村振兴。今后,将一如既往地关注和支持帮包村的发展,同时要求局派第一书记继续发扬艰苦奋斗、不屈不挠的工作作风,心里想着群众,充分发挥市城市管理局的工作职能,积极寻找帮扶工作的结合点,真正把工作做到群众的心坎里,帮助村民走上致富之路。

### 遗失声明

菏泽展通运输有限公司鲁RP2866营运证(营运证号:371724713278)不慎遗失,声明作废。